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  2017תיקונים מיקוד ביולוגיה 

  164עמוד 

   .11שאלה 

 .הומוזיגוט האדום והצמח לבן על דומיננטי אדום אם, אדומים פרחים 100%  .א

  165עמוד 

  .13שאלה 

 .חולה אמו כי 100%  .ב

  

  168עמוד 

קיבל  X. לכן, aaחולה. מכיוון שמדובר במחלה רצסיבית, הגנוטיפ של האם הוא  Xמו של א . תשובה ב.13

. הוא אינו Aaהוא הטרוזיגוט:  Xמאביו. הגנוטיפ של  Aמאמו. הוא לא חולה ולכן הוא קיבל אלל  aאלל אחד 

  חולה, אך נשא של האלל הרצסיבי. 

  

  1מתכונת 

  534עמוד 

מאחר שלאוכלוסיית האריות ולאוכלוסיית הזאבים משאב משותף (איילים) הנחוץ לשתי . 4תשובה . ט

  ו ביניהן יחסי תחרות.האוכלוסיות, יתקיימ

  

  535עמוד 

  (ההסבר נכון). 3טז. תשובה 

 (א). (ההסבר נכון).  1כ. תשובה 

  


